
 

PRACTICA NO. 3  

TERORIA DE LAS CUENTAS  

 

RESPONDA LAS SIGUIENTES INTERROGANTES 

 

1. ¿Las cuentas de resultado son conocidas también como? 

2. ¿Por qué se denominan cuentas de costo? 

 3. ¿Las cuentas de Balance se sub-clasifican en:? 

4.   ¿Las cuentas de ingreso son conocidas también como? 

5.   ¿Las cuentas en contabilidad se clasifican por su naturaleza en? 

6. ¿En contabilidad para qué sirve el Debe y el Haber? 

7. ¿Por qué se denominan cuentas de Balance? 

8. ¿Mencione las características de las cuentas de resultado? 

9. ¿Por qué se denominan cuentas de gasto? 

10. ¿Cuáles son las características principales de las cuentas de balance? 

11 Cuál es la diferencia entre gasto y costo? 

12. Demuestre  el enunciado de la Ley del movimiento de cuentas  

13.  F         V  El debe tienen por finalidad registrar transacciones que la empresa 

o una cuenta entrega o sale. 

14.  F        V  El saldo acreedor se determina con la sumatoria de valores del debe 

y es mayor a la columna haber  

15. ¿Bajo el rubro del patrimonio que cuentas se agrupan? 

SELECCIONES LA (S) RESPUESTA  (S) CORECTA 

16. Las cuentas reguladoras  se exponen en balance general: 

Modifica el saldo 

Con signo negativo 

No modifica el saldo 

Con signo positivo 

Ninguna 



 

 

17. En las cuentas de beneficio o renta  se agrupa todas aquellas cuentas: 

Cuentas de memorandun 

De ganancia obtenida 

Cuentas de costo   

Cuentas reguladoras 

Pérdida o gasto 

 

18. Las cuentas de balance se denomina también. 

Cuentas de patrimonio 

Ley del movimiento de cuentas 

Cuentas reguladoras 

Cuentas reales 

Cuentas patrimoniales  

 

19. Las cuentas de orden se caracterizan por: 

Que es el pilar fundamental para practicar registros contables en una empresa 

Por que son cuentas inmateriales 

Por que no pueden perdurar por mas de un año en los registros de una empresa 

No poseer capacidad suficiente de aumentar o disminuir el patrimonio de una 

empresa 

Ninguno  

 

20. Las cuentas de resultado se caracterizan por: 

Que son cuentas residuales 

Que son cuentas inmateriales 

Que perduran en los registros contables por más de un año 

Ninguno 


